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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

xxمقدار  از عبارت  کدام است؟1 =
۱۱ ×۵ ۱۱۱۰

۱

(2 (1

(4 (3

۱۱۵۱۱−۵

(−۱۱)۵(−۱۱)−۵

۲اگر  و  باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟2 =x a۳ =x b

I =
۲ × ۳۳(x−۲) (x+۱)

۲ × ۲ × ۳ × ۲ × ۳۲(۲x+۲) ۲(x−۱) (x−۱) x ۲x

(2 (1

(4 (3

a b۹
۲۵۶ ۲ ۴a b۲۷

۱۲۸ ۲ ۴

a b۲۷
۱۲۸ ۴ ۲a b۹

۲۵۶ ۴ ۲

، حاصل  کدام است؟3 xاگر بدانیم  و  = ۲ +۳ (
۳
۱

۲۷
۱ )y = ۲ −۵ (

۵
۱

۲۰
۱ )y − x

(2 (1

(4 (3

− ۲
۳

۳
۲

−۳
۵

۳
۸

کوچک ترین عددی که باید 405000 را بر آن تقسیم کنیم تا حاصل مکعب کامل شود، کدام است؟4

15 (2 3 (1

8 (4 5 (3

5،a به  دست  آمده است. حاصل ضرب همۀ مقسوم علیه های عدد a را به توان یک عدد طبیعی رسانده ایم و عدد p عدد اول

کدام یک از گزینه های زیر می تواند باشد؟

(2 (1

(4 (3

p۸p۱۰

p۱۲p۱۴

۴−(۴−)۴۴حاصل  کدام است؟6

(2 (1

(4 (3

۴۴(−۴)−۲

۴۴(−۲)−۴

۴۲(−۴)−۴

۲۴(−۴)−۴
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7
=□مقدار  در عبارت  کدام است؟

□+ +۴۸ ۷۵
+ + −۳ ۲۷ ۱۲ ۷۵

۱

(2 (1

(4 (3

۱۲۷۱۸۴

− ۱۹۲− ۱۴۷

حاصل کسر زیر کدام است؟8

۸× ۱۰۱۲

×۳ ۵۱۲ × ۱۰−۳ ۳۲ × ۱۰−۶

(2 (1

(4 (3

۱/۶ × ۱۰−۱۰۱/۶ × ۱۰−۸

۱/۶ × ۱۰−۹۱/۶ × ۱۰−۷

عدد نهصد و نه هزارم به صورت نماد علمی کدام است؟9

(2 (1

(4 (3

۹/۰۰۰۰۹× ۱۰۲۹/۰۰۰۹× ۱۰۲

۹/۰۰۹× ۱۰۱۹/۰۹× ۱۰−۱

xyمعکوس حاصل عبارت زیر همواره کدام است؟ ( است)10 =� ۰

A =

⎝
⎜
⎜
⎛

⎝
⎜
⎛

x × y × × y۳ ۴ ( y
x)

−۲
−۱

x × y × × x−۳ ۲ ( y
x)

۳

⎠
⎟
⎞
−۲

⎠
⎟
⎟
⎞
−۲

(2 (1

(4 (3

y۱۲
۱y۲۴

y۲۴
۱

y۲۴
x۲

+حاصل عبارت  کدام است؟11
۲
۱

+
۴
۱

... +
۲۲۰۱۹

۱

(2 (1

(4 (3

۲۱۴۰۰۲۲۰۱۹

۲۲۰۱۹
۲ − ۱۲۰۱۹

۲۲۰۱۹
۱

چند تا از عددهای زیر به صورت نماد علمی نوشته شده است؟12

×۷ ۱۰−۲۰

۵/۳ × ۲۱۰

( ) ×
۳
۱ −۱ ۱۰۱۵

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3
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13
حاصل عبارت  کدام است؟

۲۷ + ۲۴۳ + ۹۱۰ ۶ ۱۵

۴ + ۲۱۵ ۳۰

(2 (1

(4 (3

(
۳
۲

)
۴۵

(
۲
۳

)
−۳۱

(
۲
۳

)
۳۱

(
۳
۲

)
۶۰

xyzاگر  و  یک عدد حقیقی باشد، آنگاه کدام یک از تساوی های زیر، همواره درست است؟14 =� ۰m = −x y z۲ ۳ ۵

(2 (1

(4 (3

m = −x y z۳ ۵m = z −x y z۲ ۳ ۳

m = xy −yz۵m = −yz −x yz۲ ۳

۵−۵+۱−حاصل عبارت  برابر است با:15 +...+۵۲ ۱۳
۵ −۵ +۵ −۵ +...−۵۷ ۸ ۹ ۱۰ ۲۰

(2 (1

(4 (3

−۵۷−۵

−۵−۷۵−۷

۴×۵حاصل عبارت  برابر کدام گزینه است؟16 −۴۳۱ ۳۲
۲ +۲ +۲ +۲۶۰ ۶۰ ۶۰ ۶۰

(2 1 (1

(4 (3

۲۲۹

۴۲۹( )۵
۴ ۳۱

∣a∣درصورتی که  و تساوی زیر برقرار باشد، حاصل  همواره کدام است؟17 =� ۰ , ۱F = b+ c + d

(−∣a∣) =∣b+c∣+∣c−d∣ ۱

1 (2 صفر (1

(4 (3db

xyحاصل عبارت زیر کدام است؟ ( است)18 =� ۰

=
x × y−۴ −۶

×( y
x)

−۴
( x
y )
−۶

?

(2 (1

(4 (3

(xy) x۴ ۲x y۴ ۲

x y۶ ۲(xy)۴

طول ارتفاع مثلث متساوی الاضلاعی به طول ضلع 120000 میلی متر را به صورت نماد علمی، به شکل  در واحد میلی متر19

نوشته ایم.  کدام است؟ (در صورت نیاز  را برابر با 1/41 و  را برابر با 1/73 و  را برابر با 2/23 بگیرید)

a × ۱۰b

a + b۲۳۵

5/038 (2 6/038 (1

6/2 (4 16 (3
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۲−حاصل عبارت  کدام است؟20 ∣۱−۲ ∣ −۲ ∣ −۲ ۲∣

(2 صفر (1

(4 (3

۳ −۲ ۴

۴ − ۲ ۳۲ +۲ ۴

)حاصل عبارت  کدام است؟21 + + )۲ ۸ ۳۲ ۴

9600 (2 9610 (1

9608 (4 9604 (3

۰اگر  باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟22 < a < b < ۱

C = +(ab− ۱)۲ +(a + b− ۲)۲ ۳ (ab)۳

(2 (1

(4 (3

۳ − a − b۳ − a + b

۱+ b+ a + ab۱+ b+ a − ab

کدام یک از گزینه های زیر صحیح است؟23

(2 (1

(4 (3

۳/۰۶ × ۱۰ =−۶ ۰/۰۰۰۰۰۰۳۰۶۴/۳ × ۱۰ =۷ ۴۳۰۰۰۰۰

۶۳۵۸۰ = ۶/۳۵۸× ۱۰۵۷/۰۲۳ × ۱۰ =−۴ ۰/۰۰۰۷۰۲۳

جمعیت یک نوع باکتری در هر ساعت، یا ۱۸ برابر می شود و یا ۱۲ برابر. پس از گذشت ۱۰ ساعت، جمعیت این نوع باکتری چندبرابر24

می تواند شده باشد؟

2) برابر 1) برابر

4) برابر 3) برابر

۶۱۸۲ × ۶۱۴

۱۶ × ۶۱۳۹× ۶۱۵

۳اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟25 =x
۹
۱

(−۲ + ۲ ×−x ۳ )x

(2 (1

(4 (3

۹
۱۴

۹
۲

−
۹
۱۴

−
۹
۲

حاصل عبارت زیر کدام است؟26

H =
+ −۲۸ ۱۸ ۵۰
− −۶۳ ۲ ۸

(2 1 (1

6 (4 2 (3

۲
۳
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۰/۰۰۰۰۰۱۰۱۱۱۰۰۰اگر عدد  را به صورت نماد علمی بنویسیم، توان 10 چند است؟27

(2 6 (1

(4 (3

−۷

−۵−۶

×۳۶/۱)اگر حاصل ضرب  را به صورت نماد علمی بنویسیم، توان عدد 10 چند خواهد بود؟28 ۱۰ ) ×−۴ (۲۰/۰۱× ۱۰ )۷

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3

−حاصل عبارت  کدام است؟29
۲۷

− +۱( ۶ ۳)( ۲ ) −( )( ۲
−۱

)
۲

(2 (1

(4 (3

۶
−۱۲ ۲

۱

− ۶
۵

۶
۵

۳=اگر  باشد،  کدام است؟30 x ۴
۵x

(2 (1

(4 (3

۱۶
۵

۸
۵

۱۶
۵ ۵

۸
۵ ۵

حاصل عبارت زیر کدام است؟31

=
۵ ۳ ۳۶

۲ × ۳۳ ۴۸ ۳ ۱۶۲
?

(2 (1

(4 (3

۶ ۳ ۶۸ ۳ ۳

۷/۲۹/۶

کدام گزینه از بقیه بزرگ تر است؟32

(2 (1

(4 (3

۶۴۲۹۳

۴۵۲۷۴

حاصل عبارت زیر کدام است؟33

A = ( −۲۰
۹− ۴ ۵

۱
) =

۹+ ۴ ۵
۱

?

(2 80 (1

(4 (3

۱۸ ۲۰

۸ ۵۱۶ ۵
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)مساحت کف یک راهروی مستطیل شکل 15 مترمربع و طول آن  متر است. عرض کف این راهرو چند متر است؟34 +۱۲ )۲۷

(2 (1

(4 (3

۵۳

۲۱۵

x)اگر داشته باشیم  مجموع کلیۀ مقادیر x برابر است با:35 − ۳) =x+۴ ۱

2 (2 صفر (1

(4 4 (3−۴

mkباتوجه به تساوی زیر، کدام رابطه بین  و  برقرار است؟36

۲۵ +m−۲ ۲۵ +m−۲ ۲۵ +m−۲ ۲۵ =m−۲ ۱۲۵ +− ۳
۴k

۱۲۵ +− ۳
۴k

۱۲۵ +− ۳
۴k

۱۲۵− ۳
۴k

(2 (1

(4 (3

k = ۲
۲+mk = ۲

۲−m

k = ۴
۴+mk = ۴

۴−m

Aاگر  و  باشند، حاصل ضرب  در  به صورت نماد علمی کدام است؟37 = ۷/۲ × ۱۰−۵B = ۴/۵× ۱۰۸AB

(2 (1

(4 (3

۳۲/۴ × ۱۰۳۳/۲۴ × ۱۰۴

۳۲۴ × ۱۰۲۳/۲۴ × ۱۰۳

n)کدام عدد از بقیه کوچک تر است؟ 38 ∈ N)

(2 (1

(4 (3

۳۴۷ × ۱۰−n۳/۴۷ × ۱۰−n+۲

۳۴/۷ × ۱۰−n−۱۳۴۷ × ۱۰−n+۱

۲مقدار  کدام است؟39 +۱۲ ۶ −۳ ۱۰ +۷۵
۴
۳

۴۸

(2 (1

(4 (3

−
۴
۲۷

۳−۳۷ ۳

−۱۵ ۳−۱۳ ۳

۵۰+حاصل  کدام است؟40 ۲ −۹۸ +۱۲۵ ۳ −۴۸ ۸۰

(2 (1

(4 (3

−۹ +۲ ۹ ۵۵ −۱۴۶ ۱۰۵

۱۹ −۲ ۹ +۵ ۱۲ ۳۶ +۵ ۱۹ −۲ ۴ ۳

۰/۰۰۰۲۴طول یک مربع  سانتی متر است. مساحت این مربع چند مترمربع است؟41

(2 (1

(4 (3

۵/۷۶ × ۱۰−۸۵/۷۶ × ۱۰−۱۲

۵/۷۶ × ۱۰−۱۰۵/۷۶ × ۱۰−۱۴
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a=اگر  و  باشد، حاصل  برابر است با:42 − ۱ ۳=۳
۳
a−b ۳− ۵b۲

a

3 (2 1 (1

82 (4 6 (3

Dاگر تساوی زیر برقرار باشد، حاصل  کدام است؟43 = x + y + z

=
۹۰۰

۲۰۰ × ۴۵x y

۲ ×۴ ۳ ×۲ ۵z

7 (2 6 (1

9 (4 8 (3

عبارت زیر با کدام گزینه معادل است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)44

A = (
x × y−۱
−۱

)
−۲

(2 (1

(4 (3

y۲
−x۲

y۲
x۲

x۲
y۲

x۲
−y۲

aحاصل عبارت زیر را به صورت نماد علمی  می نویسیم.  کدام است؟45 × ۱۰ba × b

A =
۲۰× ۱۰ × ۰/۰۲۵۶ × ۵−۵

۰/۰۰۵× ۴ × ۱۰ × ۱۰/۲۴ × ۱۰−۲ ۵

50 (2 64 (1

48 (4 80 (3

کدام عدد با دیگر اعداد برابر نیست؟46

(2 (1

(4 (3

۸/۷۵× ۱۰−۸۰/۰۰۰۰۰۰۰۸۷۵

×
۸
۷

۱۰−۷۸۷۵۰× ۱۰−۱۰

۳اگر  باشد، حاصل  کدام است؟47 ×y+۲ ۴ =۲x−۱ ۹۶(x + y)
۴
۹ −۱

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3
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اگر رقم های عددی به ترتیب در عدد دیگری دیده شود، عدد دوم را "سَروَر" عدد اول می گو�م. مثلاً عدد ۲۳۱۵ سرور ۲۱ است.48

کدام گزینه دربارۀ کوچک ترین عددی که "سرور" هر دو عدد ۳۲۵۴۵ و ۵۲۳۴۵۲ است، صحیح می باشد؟

کمتر از  است. (2 بین  و  است. (1

بیش از  است. (4 بین  و  است. (3

۳ × ۱۰۷۳/۳ × ۱۰۷۳ × ۱۰۷

۳/۳ × ۱۰۷۵/۴ × ۱۰۸۵/۴ × ۱۰۸

49
Aحاصل عبارت  کدام است؟ کسرها همگی تعریف شده اند. = ( ) ×

a۳
−۳b ۲ ( ) ×

a b−۲
a۲

۲ (− b )
۳
۱ ۲ −۱

(2 (1

(4 (3

−۳( )
b
a ۲

−۲۷( )
b
a ۲

۹
b۲
a۴

−۲۷
b۲
a۴

فرض کنید  باشد. منظورمان از  مساحت یک شش ضلعی منتظم به طول ضلع a است. کدام یک از حالت های زیر50

می تواند درست باشد؟

۰ < b < aSa

(2 (1

(4 (3

S =a+b S +a SbS =۲a ۳Sa

S +a+b S =a−b ۲S +a ۲SbS =a۲ Sa
۲

+)(۱۰−)چند تا از اعداد صحیح بین  تا  را در مربع زیر می توان قرار داد تا نامساوی برقرار باشد؟51 )۲
۳

۵/۲ × ۱۰ >□ ۰/۰۰۰۵

شش تا (2 پنج تا (1

چهارتا (4 هفت تا (3

حاصل عبارت زیر را به صورت نماد علمی نوشته ایم. توان عدد 10 در این نماد علمی کدام است؟52

A = ۰/۰۰۳۴ × ۱۰ ×−۲ ۱۵× ۱۰۱۵

11 (2 9 (1

13 (4 (3−۲

۳حاصل  کدام است؟53
۱۲۵
۶۴

0/81 (2 0/8 (1

0/92 (4 0/9 (3

۲اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟54 =a+۱ ۳B = ۸۱
۸۲a+۱

(2 72 (1

(4 (3

۸
۹

۳
۸

۹
۸
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۱۶اگر  باشد، حاصل  کدام است؟55 =x+۲ ۱۰۴ + ۲ + ۲۴x+۸ ۴x+۹ (۲ −۱۰)۴x+۸

19 (2 12 (1

361 (4 11 (3

)×حاصل عبارت  کدام است؟56 ۲)
−۴

۲ − ۲ ÷( −۲)
−۱ ۲−۳

(2 (1

(4 (3

۷
۴

۸
۷

۷
۱۶

۷
۸

حاصل عبارت زیر کدام است؟57

A = ۲ − + ۲ +(۱− )۳
۲

(۳ + )۱۲
۲

۲ (۶ − )۸
۲

(2 1 (1

صفر (4 (3

+۲ ۳

۲ + ۱۲

Aحاصل عبارت  برابر با کدام است؟58 = ۲ +۱۲ ۲ +۱۲ ۲ +۱۳ ۲ +۱۴ ۲۱۵

(2 (1

(4 (3

۲۶۶۲۴۶

۲۳۰۲۱۶

۴۸۲۸حاصل ضرب دو عدد  و حاصل  تقسیم آن ها  است. جذر عدد بزرگ تر کدام گزینه است؟59

(2 (1

(4 (3

۴۴۴۶

۲۴۲۶

مطابق الگوی زیر، در هر مرحله، هر دایرۀ سیاه به دو دایرۀ سفید و هر دایرۀ سفید به سه دایرۀ سیاه تبدیل می شود. در شکل60

هشتم، چند دایرۀ سفید وجود دارد؟

(1

(2

(3

(4

۶ ×۴ ۲

۶ ×۴ ۳

۲
۶۴

۳
۶۴


